
16;-lfc;u-



























 



١

 

 

 

سنجش  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 جامع نوبت اولـ  دوازدهميازدهم و 

)25/01/1402(  
 )دوازدهميازدهم و ( ــرهنـ  

 

  

  :باشد ترنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اين آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   دي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون من هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc 

ركزي آن 

ن بر فـراز  

يي بسـيار  

 پازيريـك  
ه متقـارن     

كردنـد را       

ـه خشـن   

ون ظـاهر  

هـاي   مين  

cationgroup

دي بر هسته مر

شان عابد سنگي

ن پيكره سيماي

 . ست

 طراحي قالي
شـاهان و گـاه

 عكاسـي مـي

روحيـ. ها بـود 

عني كاخ تيسفو

هـرين و سـرزم

14(  

ضلعي و گنبد ت

خدايان و نيز مع

اين. استدوره  

اس   مشتق شده

. 

رو و صاً از روبه
 و نـيم رخ پاد

نـاظر طبيعـي

ه ي پرستشي آن
 . 

ري ساساني يعن

النه سراسر بـين 

25/01/02 ت اول

اعده آن هشت

گذاري خ رز نام

ر برجسته اين

ست كه از شور

 . رسيد

.ره شونگا است

ت بهشت خصوص
متقارن ش غير

ف علمي از من

هاي شي از آيين
.س يافته است

بار در معمار ين

س از ميلاد در ل
 . د

  . ت

2  

جامع نوبت(ـــر 

تاله بوده كه قا

 ثبت ايام و طر

 باستان از آثار
 . ت

سيك ايراني اس

 چين به ژاپن ر

يي هند در دور

اري كاخ هشت
شامل انواع نقوش

ناسان و با اهدا

دن انسان بخش
انگيز انعكاس شت

گنبد براي اولي

 هزاره دوم قبل
زاده شده بود) 

است تروسكنر ا

مومي هنر

دوازدهم؛ هنـ م و

ليساي سن ويت

بداع روشي در

اي قديم مصر
استن مطالب 

موسيقي كلاس 

ي از سرزمين

ين معابد بوداي

جمشيد، معما ت
هاي ساساني ش

شن دان و زمين

د و قرباني كرد
آور و وحش برع

منظور ايجاد گ ه

ي است كه در
)النهرين بين(ك 

بتكارات در هن

 درك عم

يازدهم سنجش

 
داز هوايي از كل

  
خترشناسي، اب

 . رند
  

ها ط به سلسله
آماده شنيد ي
 

)آواز(رعي ي ف
  

ين سده ميلادي
  

تر كي از بزرگ
 

هاي تخت سته
ه ي روي سكه

 
مندمراه با دانش

 .ناميدند ي
  

خوار بودند خون
سيم و حجيم، ر

  
چهارگوش بنا به

  
اي سي و اسطوره

در شهر اوروك
  

بر هم يكي از اب

   
 

. رست است
اند وط به چشم

 . ت
.درست است

لحاظ دانش ا ه
ند، اهميت دار
.درست است

مربوطه ب نشست
گويي دار دارد و

. رست است
هاي ي از دستگاه
.درست است

اري در نخستين
.درست است

ظيم سانچي يك
. رست است
برجس ن در نقش

ها ود؛ اما طرح

. رست است
عكاسان كه هم

نگار مي يا مكان
.درست است
ومي جنگجو 

هاي جس نديس
.درست است

 گوشواره در چ

.درست است
 قهرمان حماس

وي د. ت داشت
.درست است

هاي عمود بر ان

www.sanjeshse 

   
 

 
د 1گزينه  

تصوير مربو
استوار است

د 4گزينه  
اقوام مايا به

هاي بلن هرم
د 3گزينه  .

پيكره كاتب
زنده و جاند

د 1گزينه  
دشتي يكي

د 2گزينه  .
كا فن مفرغ

د 3گزينه  
استوپاي عظ

د 1گزينه  .
صر تقارنعن

شو ديده مي
 . است

د 1گزينه  .
گروهي از ع
توپوگراف ي

د 2گزينه  
ها قو آزتك

ها در تند آن
د 4گزينه  .1

استفاده از
 . شد

د 3گزينه  .
گمش گيل

ديگر شهرت
د 2گزينه  .1

ايجاد خيابا
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ـازه نبـود    

نگـاري   ـره 

ن و آستر 

 . است

پاهـايش   
 

 . د

، پوشـش    
قامـت و    ه  

شده   عيين

شيء را در 
 آن ايجاد 

cationgroup

ك يك ابـداع تـ

 . رد

 . شد

منظـن گونـه    

 طلاكوب كرد

رو نيز معروف

.اسـت   س شده
. است  ه شده

اسي اشاره دارد

قـش اسـليمي
هـاي كوتـا ـره  

 . كوفا شد

تع  پيش طرح از

برند و دوباره ش
دار را در  ترك

14(  

معماري گوتيك

لتي تصنعي دا

ساخته شد) صر

بـه ايـنوردند و 

گري، ي، ريخته

ر و به گليم يك

النهرين اقتباس 
 سينه گذاشته

د سيايك رويدا

دن زمينه با نق
همچنـين پيكـ

ياء مفرغي شك

يك طراساس 

ب مي فرو  سرد
ل شده و بافتي

25/01/02 ت اول

م. ش يافتستر

مايشي كه حال

النص بخت(دنصر 

چين به ژاپن آو

كاري چكش مل

شود و بافته مي

الاً فقط از بين
ت چپ بر روي

ر است كه به ي

پر كرد توان با ي
ه. هي دانسـت    
 .  دوره است

 چو ساخت اشي

ثار هنري نيز بر

 . ت است

ه آن را در آب
 يكديگر متصل

3  

جامع نوبت(ـــر 

سراسر اروپا گس

نم سانِت ولي ان

بوه كد توسط ن

 سونگ را از چ

ره ساساني شام

يوه پود پيچي ب

 دارد كه احتما
 آويخته و دست

ليه و شاه نارمر

را مي  در ايران
ي نقـوش گيـاه

نگارگري اين 

هاي شانگ و 

رانه داشته و آث
 . است  شده

كانسپچوال آرت

راي چند لحظه
حرارت كوره به

  .گويند مي

دوازدهم؛ هنـ م و

تدريج در س  به
 . ود

جار انسان است

ازه مشهور آن

ب مركبي دوره

سيمين در دور
 

گيرد كه به شي

اي انهلي استو
آ  پهلوي راست

هاي اول  سلسله

چهارم تا ششم
ترسيم انتزاعـي

خصوصياتگر 

 آمد و در دوره

حماسي و شاعر
در آن رعايت ش

ك هاي و شاخه 

 شدن كامل، بر
يجاد شده با ح

گز كردن م  آب

يازدهم سنجش

 
ه شروع شد و
ي رومانسك بو

  
 عصر زند و قاج

  
د ايشتار و درو

  
ظره نگاري آب

  . رفت
  

ظروف زرين و س
.  طلايي است

  
گ ها جاي مي م
  

ز ساموس شكل
ست راست از

  
مربوط به دوره

  
هاي چ ري سده

روك و شيوه ت
ان تنگ از ديگ

 
وجود چوبي به

  
 قديم حالتي ح

دقت د  دسي به
  
A (ها از گرايش
  

از سرد  و قبل
هاي اي  تا ترك

تزيين شيشه،

   
 

. رست است
وتيك از فرانسه
ل تحول معماري
.درست است

هاي لي نقاشي
.درست است

ل جديد، معبد
.درست است

هاي منظ  نمونه
د توجه قرار گر
.درست است

يي و ساخت ظ
ف نقره با ورق
.درست است

در دسته گليم ،
.درست است
 و باابهت هرا ا

اند، د  چسبيده
.درست است

ك لوح سنگي مر
.درست است

اي هنر نگارگر
چر و   بدون چين

با دهارخ   تمام
. رست است

ينگ معماري چ
.درست است

هاي ره سلسله
ه و قواعد هند
.درست است

 )Earth Art
.درست است
ل دادن شيشه

دارند ه نگه مي
 به اين روش ت

www.sanjeshse 

د 1گزينه  .1
معماري گو
بلكه حاصل

د 4گزينه  .1
موضوع اصل

د 3گزينه  .1
در دوره بابل

د 2گزينه  .1
نذراهبان 

چيني مورد
د 4گزينه  .1

شيوه اجراي
دادن ظروف

د 3گزينه  .1
،»سوماك«

د 3گزينه  .1
پيكره بلند
به يكديگر

د 2گزينه  .2
تصوير، يك

د 4گزينه  .2
ها از ويژگي

هاي لباس
هاي صورت

د 1گزينه  .2
در دوره مي

د 4گزينه  .2
هنر در دور

شد  ساخته
د 2گزينه  .2

هنر خاكي
د 3گزينه  .2

از شكل پس
مقابل كوره

كند كه مي
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هماهنـگ      
يق شكاف 
همـاهنگي    

  . يد

  

 بودند كه 

گذار  بنيان

يشـرفت و   

اشي نق. ند

cationgroup

يفـاي نقـش، ه
گرش را از طري
 ايـن حالـت ه

آي شمار مي د به

.شود خته مي

اي برخوردار ته

وي ب. آيد ر مي

لحـاظ پيش ه بـه   

جا اقامت كردن

  . ور بودند

14(  

  . ر هستند

ن بـا هـم در اي
ند و دست ديگ

در. اده نمايـد 

 . ه شد

ثار معماري ماد

ظ كائنات شنا

ل بسيار پيشرفت

شمار ي مدرن به

 . ساني است

هاسـت كـه ـره 

ج و چيني در آن
  

 . مي شدند

چه مبدع و نوآو

25/01/02 ت اول

دار برخوردار يه

 و دست انسان
سر را كنترل كن
ك از آن استفا

ي كنار گذاشته

ترين آث  از مهم

نوان ايزد محافظ

شي روي سفال

هاي معماري ت

عات دوره ساس

گونه پيكـ ز اين
 .  است

 .استوسي 

اي و تگران كُره
.شت رواج يافت

بازارهاي اسلام

 . ق دارد

ي در بافت پارچ

4  

جامع نوبت(ـــر 

 هندسي و زاوي

وه سر عروسك
تش حركت س

ن دست عروسك
 .د

سي در نگارگري

هاي سنگي مه

عن  است كه به

سفالگري و نقاش

ترين شخصيت ه

و از ابداع) شكل

ي شهر شوش ا
هميت بسزايي

سكي نقاش رو

بودايي و صنعت
ر هنر هند داش

ف چيني وارد ب

 ريشه در شرق

هاي نگارگري ح

دوازدهم؛ هنـ م و

شكلي از ده و

در اين شيو. ت
دان با يك دست

عنوان  كند و به
شود ن داده مي

بيات غني فارس

 تپه و گور دخم

 خدايان اصلي

شوش از فن س
 . سته شد

كي از برجسته

ش صليبي(يپايي 

مسر فرمانرواي
يلامي داراي اه

واسيلي كاندينس

شد كه راهبان ب
ي كه ريشه در

 شروع و ظروف

سمي است كه

ن در ايجاد طرح

يازدهم سنجش

  
ها، سا اي ت اژه

  
ك و انسان است

گرد ت عروسك
 خالي لباس او

س و ظريف نشان
  

ت مبتني بر ادب
 
اي در بالاي فه
 
يكي از سه »و
  

از ميلاد در ش ش
 اهميت آن كاس

  
 معلم آلماني يك

 . ت
  

ر به شكل چليپ
 

ه ناپيراسو و هم
نحوه پوشاك اي

  
اثري از و »طح

  
ماني متداول ش

هاي بودايي مون
  

لمانان با چين
  

گرا و رس ي، رمز
  

ن يزد و كاشان

   
 

.درست است
ي انساني ساخت
.درست است

يبي از عروسك
ممكن است. نند

س وارد آستين 
و بسيار حساس
.درست است

فوي موضوعات
. رست است

ارت نشين صف
. رست است

ويشنو«ندويي، 
.درست است

زاره چهارم پيش
تدريج از رغ به

.درست است
يوس، معمار و

اوس نيز هست
.درست است

رح كاخ بيشاپور
. رست است

زي پيكره ملكه
ري و نگ  ريخته

.درست است
طه و خط تا سط
.درست است

 در ژاپن از زم
طوماري با مضم
.درست است

نگ ارتباط مسل
.درست است

س هنري مذهبي
.درست است

فوي هنرمندان

www.sanjeshse 

د 4گزينه  .2
هاي تنديس

د 2گزينه  .2
ماروت تركي

كن عمل مي
سپشت لبا

بين اين دو
د 4گزينه  .2

در دوره صف
د 1گزينه  .2

اي عمابناه
د 1گزينه  .3

در آيين هن
د 3گزينه  .3

ساكنان هز
با ابداع مفر

د 3گزينه  .3
والتر گروپي

رسه باهامد
د 2گزينه   .3

نقشه و طر
د 1گزينه  .3

تنديس فلز
تكامل فن

د 4گزينه   .3
نقط«رساله 

د 2گزينه  .3
هنر نقاشي
ديواري و ط

د 2گزينه  .3
در دوره تانگ

د 4گزينه  .3
هنر بيزانس

د 3گزينه  .3
در دوره صف
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و فشردگي 

  پارچـه . د  

هـاي   نـگ 
  .گويند ي

هاي  شي با رنگ
كار   و كاشي به

ي به ژاپن 

هر هنرمند 

 .ست

 . استي 

 . د

cationgroup

ها انبوهي و سته
 . ديد

وجـود آمـد  بـه  

 . دند

در رن(د رنـگ      
كاري مي  نازك

صورت نقاش  يا به
يني و كاربردي

 با راهبان بودايي

ود و كمتر از ه

يوناني اس) ويس

نمايي جه به عمق

اي و سبز بودند ه

R  

3
4 

14(  

 اين نقش برجس
توان د معابد مي

بـافي ت پارچـه  

كرد  استفاده مي

ك چـوب خـود
ست كه به آن

اي و سبز فيروزه
ر قالب اشياء تزيي

اي همراه ن كره

رو شمار مي م به

تراژدي نو(س 

ي بعد سوم و توج

كر، سياه، قهوه اُ

RR = +2 22

R = 2 23 24 

25/01/02 ت اول

خصوصيت بارز
هاي م  در ميدان

تي در صـنعت
 

ي از زبان يوناني

 و بسـيار نـازك
هندسي ساده اس

زير لعاب شفاف ف
فام بودند كه در

صنعتگران.  نبود

اكسپرسيونيسم 
 . ست

نويس  نمايشنامه

كارگيري ها به ن

آبي، سفيد، زرد

R2

4
R =2 4 

فيزيك

5  

جامع نوبت(ـــر 

خ. ساختند ن مي
هاي يادبود واقع

ها شد و ابداعا
. ابداعات است

و روابط سياسي

قطعات مسطح
هاي هن س طرح

گيري تيره در ز 
ت نقاشي زرين ف

ور جدي مطرح
 . د دادند

 ندگان برجسته
رن قرار گرفته اس

سوفوكل، »ونه

د كه از ويژگي آ

امل لاجوردي، آ

 . ند

R×


4
3
 

ف -ي رياضي 

دوازدهم؛ هنـ م و

هاي نمادين سته
ه ن را در ستون

هاي چيني ره ش
اينهاي  نمونه

ما براي تجارت و

ار هم چيدن ق
مسطح بر اساس

هايي با قلم نمونه
صورت خي نيز به

طو ي در ژاپن به
ها ياد را به ژاپني

ي يكي از نماين
مان نقاشي مدر

آنتيگو«و  »ريار

 مورد توجه بود

رنگ شا ي هفت

كردند ستفاده مي

= =4 4
3
 

 درك عمومي

يازدهم سنجش

 
برجس  بناها نقش

ست كه نمونه آن
  

ي از نفوذ نقش
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 م مخروط

  حجم1=
  حجم كره

N = 12 

 
  
  

  ها ل قاعده
L L+2 1  

L L+1
4
3 

L =1
7
3 

L =1
66
7 

L =2
4
3 

L =2
88
7 

cationgroup

R ×=2 3 16
9


م= ها  يط دايره
D= × π م 1+

= × π م 4+
/= +31 4 م 3

D × π= 
2

4
/

/

× =1 98 4 73 14
OA= محي +

حجم = 

Dπ×= حجم 4

25 3    

/ lit= =2 ح

=
× 5

5 3
2 1
  


(= طول 34−
=1 22

L =1 22  

22  

( )=6 116 7  

× 66
7

( )=8 1187 7  

رتفاع 

14(  

× =3 169
 

محيط+ ستطيل 
D+ × π +2 2

(× π +6 2 1
/ cm=36 67 4

/
D

 =21 98

× = 7 4 28

AB BO+ +

3
D h ×× =

2 3
3

/ mm× 62 1 

/= 625  

( )× =2 6 22

×ا ساحت قاعده

25/01/02ت اول 

cm2   

محيط مس
(L L )+1 22

)+ = π8 1 
m

D × π2

4
D = 2 7

/= + +12 5 2

× ×
21 5

4
  

m = ×3 2 1

3 2

مس   

6  

جامع نوبت(ـــر 

+ 36

 

/ m+ =9 26 2

3
3


mm5 3

دوازدهم؛ هنـ م و

m m= 262 

ta

h

h

يازدهم سنجش

 

 

mm
 

 
 

an
h

h

h

=

= =

=

53

5 1
3

3
5 3







π = 3

   
 

.درست است

.رست است

.درست است

.درست است
.درست است

h
5
3





www.sanjeshse 

د 2گزينه  .5

د 1گزينه  .5

د 4گزينه  .5

د 4گزينه  .5
د 3گزينه  .5

erv.ir

52

53

54

55
56



 
 

 

@sanjesheduc 

 مساحت =

  مساحت =

 مساحت =

  )1( اول   
  )2(ول    
 2 )3(  
   3× دوم 

  زاويه دوم 
  زاوية سوم

L L=3 
L L=2  
L L+1 2 
L − +2 3 
L −23 2 
L =23 2 

L =2 9  

V A =1 1 

× =2 1   

V =2 1 

VV
(

=2    

n
= 

1 1
5  

 minل در 

 Q سيال 

cationgroup

L L+= ×2 1
2

× +
=

118 67
2

 × 
 =

1114 7
2

زاوية+ ه دوم 
= زاوية او 2×

2×زاوية دوم  
= 6  زاوية

=  و     2 

= −18 4  ز

L L+ 1 34
L+ 1 13

L+ =2 3 25
L L+ + +2 2

=2 25  
L =127

L =3 9

V A= 2 2

V= × ×2
1 15

c× =1 1   

V D
D( )

× =
2

1 1
21

25

5
V n V = 2

2

حجم سيال =

 
li

m
= دبي45

14(  

h×

/

×
×

116 7 2 4

/×
= ×

2 4
11 2

= ×3 2 زاويه
زاويه دوم 

+زاوية دوم  =

زاويه اول      
− =2 12   

L= +2 1 
L= −2 3  

m
+ =1 25  

− =9 3 6  
+ =1 1  

   

 cm
s

 

    V15  

V1

r
−× 33 1 

it
in

              

25/01/02ت اول 

/ / m=2 4 26 4

=2 6 

= 6 

= × =2 2 4


lit
rev m

×15  

                  

7  

جامع نوبت(ـــر 

m2

4 

rev
min

                  

دوازدهم؛ هنـ م و

.شود

 . شود

  bar at=1 1

يازدهم سنجش

 

  

 

ش برابر مي 5ت 

ش برابر مي 25 

 

Ntm
m

= ×2

   
 

.درست است

.درست است

.رست است

1
شود سرعت 5

شود سرعت 5

.درست است

51

www.sanjeshse 

د 4گزينه  .5

د 2گزينه  .5

د 1گزينه  .5

اگر سطح 

1اگر قطر 
5

د 3گزينه  .6

erv.ir

57

58

59

60



 
 

 

@sanjesheduc 

kwتوان  

=  توان 4

 
sW L× 

W = 28 
W = 57  

  
   )برآيند(

tE =  

V tg

x t

= α

=1
  

a tg= α  

cationgroup

lit
min

Q P×
= 6  

/
× =45 25 1 86  

oilL W L= ×2
N ×88 2  
N76   

) ( E)=2 23
E E=21

t

α = =

−

3 13
2





−α = = −3
3


14(  

(bar)

/

P
=1 87



kw875

L

E E+ =2 29
1

x

−1

25/01/02ت اول 

kw75

M g= × = 

E E+ =2 2 1

x = −2 

8  

جامع نوبت(ـــر 

.v g= ρ × = 

 
 
 
 
 
 
 
 

E2

  .ست

   

دوازدهم؛ هنـ م و

/ /× ×36 1  

 سبت باريكي
 
 
 
 
 
 
 

x vt= اس +

.ن منفي است

يازدهم سنجش

 

/ /× × =4 1 2 1

 
−= =6

24
 


نس 

 

 
x به صورت 

 

 ضريب زاوية آن

   
 

.درست است

N= 288 

.درست است
= =6 1

24 4



.درست است

.درست است
كت يكنواخت

.رست است

ر نزولي است

www.sanjeshse 

د 4گزينه  .6

د 3گزينه  .6

د 2گزينه  .6

د 3گزينه  .6
معادلة حرك

د 1گزينه  .6

چون نمودا
  

erv.ir

61

62

63

64

65



 
 

 

@sanjesheduc 

  

/

/

×

 ×

3 1
3

 


  

/ ×3   

/ ×3   

/ ×3   

/ ×3   

/ ×3   

x

 −

1
2 

x
x
−=

2
 

(x
x

−
=

−
  

(N W− 

A :نكته  

  

cationgroup

  

 

/

= ≥

× ≥

4

4
3

1
  

  

× 21  

× 31  

× 41
× 51
× 61

xx
x

− ++  − 1
x + −×

− −
2 1 2

2 1
) (

(x
−

×
− −

21
2

)W = ∅
A

B A
A


⊆  



14(  

C

B

A

h
h
h

=
= 
=

3
2
1





C

B

A

P g
P g
P g

= ρ
= ρ
= ρ

3
2
1





/ /, ,≥

× 1
3 3

3 1
  

 

xx
+  =  − 2

2 1

(xx
xx

−− =
−2

( )
)( )

x
x

−
=

− +
2

1 1

A B A
A B B
A B

=
=

− = ∅




25/01/02ت اول 

  . است

C BP P > >

/ B

A

g P
g P
g

=
=

1 5
2  

, , ,3 3 3 3  

(x x
x

−
+

− −2 2
)

( x
×

−

21 2
2 1

(
x −= ×

−
1

1

9  

جامع نوبت(ـــر 

ن نقطه بيشتر

AP>

  ) درست

3   

) x
x

 − +
 − 2

2
2 1

)( )
x

x
−

+1

( )
x

x x
− =

+
1

1

دوازدهم؛ هنـ م و

شد فشار در آن

ناد 1گزينة . (د



2

2

−
+

1
1

يازدهم سنجش

 
تري داشته باش

 
واند مقعر باشد

 

 

 

   
 

.درست است
كه عمق بيشت ي

.درست است
تو  يا مثلث نمي

.درست است

.رست است

.درست است

www.sanjeshse 

د 3گزينه  .6
اي هر نقطه

د 2گزينه  .6
سه ضلعي

د 4گزينه  .6

د 1گزينه  .6

د 2گزينه  .7

erv.ir

66

67

68

69

70



 
 

 

@sanjesheduc 

 مقياس: 

x

y

=

=
  

y = 35  

x

x

−

− −

2

3

2 9

9
 

x  


3 

a

b

− =

= −

9 2
2 2 

V

V

Δ =

α Δ
1

1 1

3
3

V α
α =

1 1

1

3
12

  

m
V

ρ = 

Q mc= 

Q =12 
÷12

24
 
  

ي

زرگ

قعي

cationgroup



x y b

a x x

+ −

− +

3

3 2

5

22
a x − − +

 
9 2

a

b

 = −

 = −

18

4

VΔ

Δθ
23

V= 23 3
V= × ×

α
1

2

3 4
2

m .V = ρ

cΔθ = ×2

cal =    
=

÷ =
5 24

6 4




ترسيمياندازه   
حقيقياندازه   

مثلث بزمحيط ي 

وچك در حالت وا

يقه
عت

14(  

 =1
35 

= 35

ab ax x

b x

+ =

+ +2 2
2

52
bx  + 

 
2 2 2

y x

y

 + +

= −

= =

8

2 18
32
2

 

α Δθ23
× α23

V kg= 2

cal
kg c

×1   

kcal=12 

 اندازه واقعي

 محيط مثلث كو

 دقي
 ساع

25/01/02ت اول 

/
x

= 2 5

/

y
x

× =

= 

5 2 5 8
2 2
5 5



bx y

y y ax

+ −

− +

3 3 2
5 3

y ax+ + −2

  .داد
  .م

y x+ − +

− =

=

2 18

4 32

16

( )× −8 2 

10  

جامع نوبت(ـــر 

mm
y=

875
2
5 875

b x

x b− =

2



b− = 

رابر صفر قرار د
 برابر قرار دهيم

+ =4 

cc
gr

=1

دوازدهم؛ هنـ م و

رجه بالاتر را بر
را در طرفين 3

  .ن گرفت

cal
r C

يازدهم سنجش

 

 

توان ضرايب در
3و  2با درجة 

 
  . ولي
λ توان هم مي

 

   
 

.درست است

.درست است

تو ميy و x سبه 
بy و x ضرايب 

.درست است
يب انبساط طو
λساط طولي را 

.رست است

www.sanjeshse 

د 3گزينه  .7

د 4گزينه  .7

براي محاس
و يا اينكه ض

د 2گزينه  .7
αآلفا ضري

ضريب انبس

د 1گزينه  .7

erv.ir

71

72

73

74



 
 

 

@sanjesheduc 

c
1

2





  

AB
OA
A B

=
=

′ ′ =

2
5 

  عمق اتاق

  
 

tR
=1 1

9  

tR
(

= 9  

I(R

I

ε =

= =9
3

  

  
  
  
  
  
  
 

cationgroup

/

F

x ×=

1 8
2





m m
m
?

=
=

2 2
5 5

  
  

cm= =2ع

+ =3 6 9 
+ + =1 1

9 18 6

) (
×

× + ×
9 1

9 6 9
tR r)

A

+

= 3

14(  

/× =1 8 361

mm
mm            

mm2 

 .ر قرار گيرد

= 1
3

) (
×

× ×
8 6
18 18 6

25/01/02ت اول 

     

AB
A B

A B

=
′ ′

=
′ ′

2  

A B′ ′ =

تر به بار كوچك

)
= Ω36  

11  

جامع نوبت(ـــر 

OA

=

2
5
2

 
  
 

m=4 85
  

بار و نزديك ب 

دوازدهم؛ هنـ م و

mm

يد خارج از دو

يازدهم سنجش

 

 
 

 
باي +′qند، بار 

 

   
 

.درست است

.درست است
.درست است

.درست است
نام باشندير هم

 

.درست است

www.sanjeshse 

د 4گزينه  .7

د 3گزينه  .7
د 2گزينه  .7

د 3گزينه  .7
اگر بارها غي

q q′′>
 

د 2گزينه  .7

erv.ir

75

76
77

78

79



 
 

 

@sanjesheduc 

  
  
  
  
  
  

              
              

 . شود ي

ه و تداعي 

سـياهي و  
لاي  ر لابه

ر باسـتان،   
را نمايـان    

شده   اخته

هـاي    لبـه 

cationgroup

Rگ  = 4     
Rك  = 3   

هسته ديده مي

آمده آن  بالاي

لاي س ده و لابه
ب شدن آن د

مصـر  ي شـده   
تـري خـود ر ن  

سا بندي صفحه

تر با كل بزرگ

14(  

        

دايرة بزرگ 
دايرة كوچك

كند و آه  طرح

نازكي كه در ة
 . كند ي

سمت بيرون آمد
و غالب  از اعماق

ر آثـار حجـاري
شـهود و روشـن

آرايي و ص  صفحه

كه شك Bصوير 

25/01/02ت اول 

tπ             

قي بودن، اين

ةو نيز نيم داير
اي مخاطب مي

به سچرخيده و 
 ايجاد نورالت

كه درچنان. ست
له به شكل مش

اي سهولت در

 در تقابل با تص

سمي

12  

جامع نوبت(ـــر 

  . فاز دارد

tπ + − π −
6

و افق نظر  مورد

ت گرفته شده و
ي بسكتبال بر

چپله  پله ، پرتو
حااين . آيد  مي
 .ها است ي

اس   مطرح بوده
اين مسئل »نس

ابر رد مشابه آن

رزهاي متنوع

صويري و تجس

دوازدهم؛ هنـ م و

 است يا تقدم

π π− = =
3 2

 

مت بالاي خط

با دست آمده و 
دادن بازي  نشان

ادر مانند يك
ها  همه بخش

ن برنده نااميدي

وبيش ته كمذش
رنسان  آثار دوره

يي مجله و موار

و متحرك با مر
  . د

 خلاقيت تص

يازدهم سنجش

 

 قدار
π
جلوتر2

= 9 

  
ضخام ، وزن ود

 
 در بالاي سر
 مناسب براي ن

 
مركز و عمق كا
 روشن كردن

و از ميان  اميد
  

شي دوران گذ
آطور كلي  به« 

  
آراي صوص صفحه

  
ك پويا، فعال و
 است قرار دارد

   
 

.درست است
به مق A2ت به 

.درست است
ود انحناي زياد
. رست است

 اندازه توپ كه
 اين تصوير را
. رست است

شني و نور در م
يده و به سمت
ريكي نماينده
.درست است
كت در آثار نقا

بيزانس   دوره

.درست است
Indesig مخص

.درست است
A شكل كوچك

ستا و مستحكم

www.sanjeshse 

د 3گزينه  .8
A1 نسبت

  
  
 

د 3گزينه  .8
علت وجو به

د 1گزينه  .8
با توجه به
حلقه است

د 1گزينه  .8
وجود روش 

تاريكي تنيد
تيرگي و تا

د 3گزينه  .8
مسئله حرك

هاي نقاشي
 . كند مي

د 4گزينه  .8
gnافزار  نرم

 . است
د 2گزينه  .8

Aدر تصوير 
خنثي، ايس
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@sanjesheduc 

ـر كرسـي   
  .ت

 . است  ده

م مكمـل  
جي، زرد، 
جي اسـت،    

خـود بنـام   

  

ت، تسـلط،     

ر، نقاشـي    

ـكنندگي   
نـد، ايـن      

 “Gr گفته

كننـدگان،  
ـي بـدون   
ـه سـبكي      

cationgroup

هدف از تغييـر 
كيب كلمه است

سازي كرد پياده

فيد خيره شويم
طور معمول نارنج

نـگ نـارنجل ر   

شده خ  صنعتي

.شخيص است

ـالتي از ابهـت

ايـن تصـوير. ت   

بر پـارگي و شـ
نندگي پيـدا كن
rain Paper”

ك ذرها، مراجعـه     
حتـ«غيـره   ز و  

 بهتـر اسـت بـ
  

14(  

.ها حفظ شود
 در شكل و ترك

ي است اجرا و پ

يا سطح سف هن
طو ي پاييزي به

ـي كـه مكمـل

حلي در شكل ص

حسوس قابل تش

سـاختمان، حـ 

كليسـا دانسـت

براب ي كاغذ در
وردگي و شـكنن

”راه كاغذ  طلاح

 . د

ي عمـوم رهگـذ
پوشيده يـا بـاز
ماي تصـويري
. خاطر بسپارند

  . ست

25/01/02 ت اول

ه م و زواياي آن
درنهايت تغيير

كاكي شيميايي

سياه به زمين  نه
هاي رنگ«.  ديد
جز آبـ ها به ينه

از طي مراح س

اهنگ محر ضرب

)بالايي( لويي

تعلق به يـك ك

ل اصلي پايداري
در برابر تا خـو
 به آن در اصط

شهرت دارد »ر

ني و راهنمـايي
ي، عمومي سر

هاي راهنم نشانه
خ ناسايي و يا به

خلي يك كلم اس

13  

جامع نوبت(ـــر 

گيرند تا نظم مي
ف يا كلمه و د

 اصل نوعي حك

در زمينه »برگ
سفيد خواهيم
هيچكدام از گز

وجود آمد و پس

 آگاهي از تأثير

جل ضلع  تيزي
 

ساختمان را مت

ي كه خود عامل
ثر مقاومت را د
تازده شوند كه

رتيت« كه به قلم

رسـان ي اطـلاع  
 شهري، محيطي

مجموعه اين ن. 
ها را شن هتر آن

طي و بافت داخ

دوازدهم؛ هنـ م و

روي آن قرار مي
ري از يك حرف

چينگ كه در

ب«ارنجي  فرم ن
س  ي همان زمينه
ه »رمز هستند

و به »زنفلدر«ط 

شده و با  ارائه

لاست و تشديد
 . كند تقل مي

توان اين س  مي
  . ينگر است

 الياف سلولزي
 تا كاغذ حداكث

ر تات جهت راحت

ه وجود دارد ك

كلي بـرا طور به
ضاهاي عمومي

.روند كار مي به 
نظر به بان مورد

ده از طرح خط

يازدهم سنجش

  
 كه حروف بر ر

به زواياي ديگر 
  

 را با تكنيك اچ
  

 شدن به يك
ل و اندازه روي

اي يا قر ي، قهوه
 . نيستند

 
 هجدهم توسط

 . يد
  

ر نقش پارچه ا
  

ز پايين به بالا
به مخاطب منت

 
مت ساختمان،
ي از ليونل فايني

  
شود وشش مي

غذ قرار گيرند
جه اغذها از يك

  
در رايانهاي  امه

  
ي هستند كه ب
مشتريان در فض
»ان آن منطقه

شده تا مخاطب  ي
  

برش خور متي

   
 

.درست است
ط خطي است
واقع دستيابي
.درست است

اين طرح» يله
.درست است

از خيره كه پس
 به همان شكل
ي، قرمز نارنجي

هاي پاييزي ن گ
. رست است
گرافي در قرن

ت معروف گرديد
.درست است

هت يا توازن در
.درست است
س گرفته شده ا

نمايي را ب قدرت
. رست است

برج و عظم دو 
جامع هاله، اثري
.درست است

توليد كاغذ، كو
ك جهت از كاغ

شود كا جب مي
 

.درست است
روف نسخ روزنا
.درست است

ها علايم تصويري
گان، كاربران، م
د يا دانستن زبا
يكسان طراحي
.درست است

ن دهنده قسم

www.sanjeshse 

د 4گزينه  .8
كرسي، خط
و حروف در

د 3گزينه  .8
فرانسوا مي«

د 2گزينه  .8
ك درصورتي
آن رنگ را
زرد نارنجي
مكمل رنگ

د 1گزينه  .9
روش ليتوگ
چاپ افست

د 3گزينه  .9
وجود شباه

د 3گزينه  .9
زاويه عكس
عظمت و قد

د 1گزينه  .9
با توجه به
كليساي جا

د 4گزينه  .9
در فرآيند ت

در يك است
ويژگي موج

. شوند مي
د 2گزينه  .9

نوعي از حر
د 2گزينه  .9

ه پيكتوگرام
بازديدكنندگ
داشتن سواد

مند و ي نظام
د 4گزينه  .9

تصوير، نشا
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@sanjesheduc cationgroup

 . ت

14(  

سازنده ريتم است

 

25/01/02 ت اول

خطوط از هم س

. رسيده است  

14  

جامع نوبت(ـــر 

و دوري اين خ

 . شود ي

ثبت  به »مون

دوازدهم؛ هنـ م و

قي و نزديكي و

شت تشكيل مي

ساموئل سيم«م 

يازدهم سنجش

  
ن در خطوط افق

 
 رو، عطف و پش

  
 اسكرين به نام

   
 

.درست است
ستر توالي وزن
. رست است

 از سه قسمت
.درست است

لكش چاپ سي

www.sanjeshse 

د 2گزينه  .9
در اين پوس 

د 1گزينه  .9
جلد كتاب

د 4گزينه  .10
ايجاد روش
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